

开展“留营夜读”活动 凝聚共识激发斗志

达来呼布讯 近日,策克出入境边防检查站开展了爱国主义红影展暨“留营夜读”活动。

活动中,干警们观看了爱国主义电影《我和我的祖国》,该片讲述了70年间不同职业、背景及身份下的普通人在时代背景下发生的不平凡的故事和普通人与

国家之间息息相关密不可分的动人故事。

观影后,干警进行了交流讨论,通过交流讨论,对中国特色社会主义制度优越性有了更为深刻的认识,对美好生活的来之不易有了更为深刻的认知。干警纷纷表示,看了这部电影,深受教育,在

下一步工作中要进一步激发工作斗志,更加高效地完成自身职责。

本次“留营夜读”活动通过广大民警共同观影、共同讨论,进一步凝聚了思想共识,强化了四项活动的重要环节,为下一步工作的深入开展打下了坚实的基础。(张伟)

禁毒宣传走进工地 远离毒品珍爱生命

本报讯(记者李亮 通讯员 简瑞英 王源)近日,鄂尔多斯市东胜区禁毒委联合东胜区委政法委、东胜区总工会、东胜区民族街道办事处等多家禁毒成员单位走进东胜区朝阳家园商住小区建筑工地开展禁毒宣传活动,为农民工兄弟送去毒品防范安全知识,牢固树立他们远离毒品的思想意识。

宣传活动中,工作人员通过悬挂禁毒标语、设立宣传摊位、摆放毒品仿真样品、分发禁毒宣传折页的方式,向农民工兄弟普及毒品危害、防毒常识以及禁毒相关的法律法规,通过面对面地讲解,告诫农民工自觉远离毒品,珍爱生命。

此次宣传活动发放禁毒宣传资料500余份,覆盖200余名农民工,进一步增强了农民工的禁毒意识,取得了良好的禁毒宣传效果。

无缝监管网格化 预防火灾全方位

乌海讯 为扎实推进夏季消防检查工作,切实加强全市高层建筑的消防安全管理,有效预防和遏制火灾事故的发生,乌海市消防救援支队立足实际,采取针对性措施,全面做好高层建筑火灾防控工作,有效防止了高层建筑火灾事故发生。

该支队结合乌海实际,及时制定了具体实施方案,并专门成立了专项整治领导小组,对支队党委成员的“网格”责任做了明确分工;及时对高层建筑进行了逐一登记核查,并将网格责任区细化到乡镇、街道办事处或者具体的街、路,实现了辖区高层建筑网格化无缝隙监管;全市各地联合公安、安监、建设等部门以及消防技术服务机构等单位开展检查,严格落实“网格”责任,建立健全台账,切实做到排查一家、情况问题清楚一家,整治一家、隐患彻底根治一家。(崔抒宇)

交通宣传进社区 安全意识入人心

根河讯 为进一步增强社区居民群众的交通法规知识和安全出行意识,有效预防和减少道路交通事故,实现“减量控大”目标,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队组织民警进社区开展交通安全宣传活动。

活动中,民警向社区居民发放了“一盔一带”宣传资料,面对面地宣讲逆行、随意掉头、驾乘摩托车,电动车不带头盔、驾乘汽车不系安全带等交通违法行为的危害及后果。特别针对社区“一老一小”,民警采取“拉家常”的方式以老年健康话安全,结合身边典型案例,用通俗易懂的语言讲解日常出行时应注意的事项,叮嘱老年人做到“知危险会避险”。

通过宣传,不仅增强了社区居民对交通安全知识的认识,也让他们对交通法律法规有了进一步的了解,民警用行动诠释了交通安全意识的重要性,营造了人人学交规的浓厚社会氛围。(荣兴杰)



近日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队联合新城区锡林北路街道办事处举行“零酒驾”街道办揭牌仪式,标志着新城区首个“零酒驾”街道办正式挂牌。下一步,该大队将在辖区范围内逐步推进“零酒驾”创建力度和广度,通过创建活动,引领广大市民“关爱生命、拒绝酒驾”新风尚,筑牢夏季道路交通安全防线。王永明 摄

安全宣传常抓不懈

本报讯(记者李亮 通讯员 张梓珂)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队组织民警多渠道、多层次、多角度、全方位开展事故预防及“减量控大”宣传活动,全面提升辖区群众的道路交通安全意识。

活动中,民警依托辖区收费站执勤点,通过现场发放宣传资料和剖析重特大交通事故案例等方式,对广大交通参

预防道路交通事故

与者进行道路交通安全知识宣传,降低交通事故发生率。同时,民警针对农村群众交通安全意识缺乏现象,深入辖区呼木独镇开展“一盔一带”安全守护宣传活动,利用发放宣传资料、悬挂宣传条幅等形式,重点讲解不戴安全头盔、不系安全带、乘坐非法三轮车的危害,呼吁老年驾驶员自觉摒弃出行陋习,从自身做起。



“暖警惠警”在行动 增强民警归属感

鄂尔多斯讯 游乐场、阅览室、学习室、健身房、迷你影院,这些都是鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队“民警之家”民警子女托管中心的基本配置。自从有了这个“民警之家”,该大队五百多名民辅警的子女看护问题便再也不会困扰他们了,“民警之家”只是大队“暖警惠警”系列工程的开始。

7月初,在该分局党委的支持下,巡特警大队将办公楼顶层闲置区域和天台经过合理规划和改造,高标准建成一个民警子女临时托管中心,设置了儿童乐园、学习室、多功能放映厅、天台操场

等,与先前建设完成的警营阅览室、健身房、篮球场共同组成“民警之家”,以供民辅警进行解压放松,子女临时托管等。

该大队大队长张俊波介绍,巡特警一线民警工作繁忙,不分昼夜,身心压力都很大,未成年子女看护更是常年困扰民警的一大难题,为此,他们下定决心,挤出经费,高标准建设民警之家,切实解决了巡逻民警的后顾之忧,进一步增强了民警的归属感、认同感和荣誉感。(张建雄)

矛盾排查早发现 “枫桥经验”化纷争

鄂尔多斯讯 为深入推进基层社会治理工作创新,近期,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队六中队召开学习“枫桥经验”会议。

会上,各组负责人传达学习了《枫桥经验基层社会治理的实践》,要求全体民警要深入学习理解“枫桥经验”,依靠群众,维护群众利益,真正做到“小事化了,大事化小,矛盾不扩大化”,将矛

盾化解在基层;认真倾听群众心声,了解群众之间矛盾纠纷,切实把矛盾纠纷隐患排查出来,处理好、做到早发现、早报告、早控制、早解决;加大流动人口常住化管理,随时巡查,定期清查,做到涉警人员管控。加强重点行业场所治安管理,核查从业范围,逐一建立档案,做到底数清、情况明,形成人人参与,处处行动,齐抓共管的格局。(闫浩)

业务培训紧扣实际 指导消防志愿服务

呼和浩特讯 为进一步提升内蒙古大学生志愿服务脱贫攻坚计划消防专项培训志愿者队伍的理论和业务水平,近日,内蒙古消防救援总队组织开展消防安全知识授课和业务培训。

授课期间,授课人员阐述了消防志愿者服务的意义,并通过PPT授课方式结合当前火灾防控实际,向参训人员详细介绍了消防法律法规、消防安全宣传和日常火灾预防等相关知识,并生动形象地讲解关于志愿者服务过程中应注意的一些常见问题,确保消防志愿者们能在今后的工作中为人民群众提供更为专业的消防志愿服务。(内蒙古消防救援总队)

开展联合应急演练 提升协同作战水平

锡林浩特讯 近日,锡林郭勒盟消防救援支队在锡林浩特市和谐家园小区开展2020年高层、地下火灾处置跨区域联合应急演练。

此次跨区域联合演练以实战为背景,现场导调指挥,设置了接警调度、组织指挥、内攻救人、登高救助、强攻近战、伤员转运等6大科目。该支队共集结全勤指挥部,战勤保障编队,锡林浩特市大队,应急通信及车辆勤务站等69名指战员参战,调集11辆消防车和3辆指挥车,联动供水、供电、移动通讯、交警、医疗救护等部门配合作战。

灾情设定为在锡林浩特市和谐家园小区巡检时发现,40号楼10层住户窗户有大量浓烟流出,火势沿窗户向上蔓延。物业值班人员迅速报警,并组织自救。消防救援人员到场后,根据着火建筑特点,立即开展被困人员搜救。

通过演练,实地检验了指战员在复杂环境下灭火救援作战训练安全管控操法运用,提升了跨区域多部门联合作战、协同配合的实战水平。(魏佳)

专项整治除隐患 预防火灾保安全

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队联合公安、住建、社区等部门,深入多个小区开展电动车消防安全专项整治以及电动车火灾预防知识宣传活动。

活动中,当场整改占用并堵塞楼道消防通道、私拉乱接电源线路等隐患20余处,现场指导街道和社区负责人从楼道内清理了2辆占用并堵塞楼道消防通道的电动车、自行车等其它杂物。

检查期间,对街道和社区负责人以及现场居民专门进行了预防电动车火灾事故知识讲解,并现场对电动车停放以及充电行为进行了规范。(包文军)

默默关注孩子成长 匿名资助完成学业

那是2015年9月的一天,兴安盟扎赉特旗中心东街消防救援站组织全体指战员到扎赉特旗六中开展“六熟悉”演练,以往演练结束后,校长都会拉上指导员郝树录聊上一阵子,那一日,状态不佳的校长道出了原委,学校里的包桂荣同学,成绩优异,确要因家庭贫困辍学,校方和班主任几次家访未果。

“孩子父母三岁时离异,母亲再婚后,她跟随母亲生活,弟弟出生时患先天性疼痛,家里收入很少,为了给弟弟治病,只能让包桂荣退学。”校长说完这番话后沉默了。

听完校长的话,郝树录说他愿意资助孩子继续完成学业,要以匿名的形式进行。5年间,郝树录一直在默默地关注着孩子的成长。高考成绩公布那一天,包桂荣及家人再次找到校长说:“校长啊,我就想当着恩人的面儿,告诉他,我们孩子现以534分的优异成绩考上了内蒙古大学!”此时的包桂荣已经泣不成声。被感动的校长在纸条上写下了“兴安盟扎赉特旗中心东街消防救援站指导员郝树录”的字样。

见到郝树录的包桂荣说千言万语也无法表达她的感激之情。那天,郝树录只说了一句,上大学之后,他还会资助她,希望她好好学习,做一个对社会有用的人。(邓继平)

内蒙古消防救援总队提示:严禁各类公共娱乐场所燃放烟花爆竹,严禁在易燃易爆场所及周边燃放烟花爆竹。

